

Меня зовут Глеб и мне 21. Как любой мальчишка, в детстве я интересовался военной техникой и великими войнами, в которых учувствовало многочисленные войска. Так я узнал про первую и вторую мировую. И, как все дети, поначалу я узнавал у своих родителей и своих родных, но никто из них не говорил, как жили и участвовали ли вообще наши родные в боевых действиях. И только с возрастом, после увиденного в Сирии, пожара в Кемерово и других недавних происшествий, в которых погибает много людей, и, глядя в глаза людям, у которых погибли родные и близкие, я понял, что такое лучше не вспоминать.

Собственные поиски информации про моих родных ни к чему не привели. Решил написать про двоюродного дедушку своей невесты, информация о нем, к счастью, сохранилась у ее отца.

Ярош Игнатий Демьянович



Ярош Игнатий Демьянович (9 июня 1926г.р.) родился в Белоруссии 9 июня 1926 г., в поселке городского типа Новое Солотвино Закарпатской области. Учился в поселковой школе, где окончил 8 классов. В семнадцать лет был призван в Красную Армию, попал в Киев в запасной полк. В мае 1944 года всех, кому исполнилось восемнадцать лет, отправили на фронт. Игнатий Демьянович родился 9 июня, поэтому в эту команду он не попал. Для подготовки на фронт его взяли учиться на артиллериста, учили до 7 ноября 1944 года, он проходил обучение в городе Гродно на должность наводчика орудия в звании рядового. В середине ноября, когда на момент призыва Игнатию Демьяновичу уже исполнилось 18 лет, был призван на войну и опал в 3-Белорусский фронт. В 1945 году, в

начале апреля, для взятия в окружение города Берлин в штабе 3 Белорусского фронта командование планировало провести Кёнигсбергская операция. 5 февраля 1945 в 3 км от Кенигсберга он был серьезно ранен осколком гранаты в правую руку. Попал в госпиталь, там и встретил День Победы. Был награжден медалями: За Боевые Заслуги, За Отвагу. После войны, в 1945 году выучился на сержанта в полковой школе. Там же был командиром орудия, зам. командира взвода и старшиной школы.

Позже Ярош Игнатий Демьянович окончил офицерский курс, где ему присвоили звание лейтенанта. После окончания курса, он был направлен в Белоруссию в поселок Заслоново , где прослужил 26 лет. С 1963-1969 год служил на Кубе . В 1969 уволен в запас по болезни.

Лазарев Глеб Олегович

Группа 5141

